
        

 
Проектот„E-SOCIETY ADVISOR“ е спроведуван од Механизмот за граѓанска отпорност (МГО), програмата 
за непарична поддршка, што се спроведува во рамките на проектот „Техничка поддршка за подобрување на 
овозможувачката средина за граѓанските организации во Република Северна Македонија“ што се финансира од 
ЕУ. 

 

 
 

Ј А В Е Н  П О В И К 

ТЕМАТСКИ ЕКСПЕРТ 

 
 

Здружение за заштита на животна средина ЕКО ГЕРИЛА ПРЕСПА Ресен за 
потребите на проектот „E-SOCIETY ADVISOR“ кој се спроведува од Механизмот 
за граѓанска отпорност (МГО), програмата за непарична поддршка, што се 
спроведува во рамките на проектот „Техничка поддршка за подобрување на 
овозможувачката средина за граѓанските организации во Република Северна 
Македонија“ што се финансира од ЕУ. 

 
Oбјавува повик за ангажирање на  Тематски експерт  кој ќе има задача да 
подготви  девет (9) обуки за целните групи и истите да ги реализира; 
 

 3 обуки за наменети за бизнис секторот - обука за човечки ресурси, бизнис и 
менаџмент, и обука за основна и напредна дигитализација;  

 3 обуки наменети за крајните корисници (млади лица, земјоделци, 
невработени, претприемачи, и ГО) - обука за кариерно советување, за 
социјално претприемништво и претпиемнички способности и обука за грант 
можности од ЕУ фондови и национални програми; 

 3 обуки за секторот Локалната Самоуправа, и тоа обука за меѓусебна 
соработка помеѓу бизнис сектор, ГО и локална самоуправа, обука за ИТ 
вештини во насока на транспарентност на општините преку електронските 
медиуми, обука за зелена економија и рурален развој; 

 Да ги зајакне капацитетите на таргет групите и да ја подобри соработката 
меѓу нив;  

 Да подготви Извештај за секоја обука, како и план и програма за 
содржината на дигиталната апликација и е дел од активностите на 
гореспоменатиот проект. 

 
Овој повик е отворен за аплицирање до 27.10.2023.  
 
Со одбраното лице ќе се склучи дополнителен договор кој ќе ги содржи сите 
посебности и детали кои ќе бидат предмет на обостраниот договор помеѓу двете 
договорни страни. 
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УСЛОВИ ЗА РАБОТА (ToR) 

ТЕМАТСКИ ЕКСПЕРТ 
 
Успешните кандидати треба да ги исполнуваат сите критериуми за избор што се 
наведени: 
 
Образование:  

 Високо образование, предност ќе имаат апликантите кои имаат 
комплетирано магистерски студии или докторски студии. 

 
Искуство:  

 Минимум 10 годишно искуство во полето на темите опишани погоре. 
 
Специфично искуство:  

 Минимум 5 годишно искуство во полето на претприемништво и развој на 
бизниси; 

 Минимум 5 годишно искуство во поддршка на равој на бизнис идеи до 
бизнис планови. 

    
Заинтересираните лица треба да го достават своето изразување на интерес, 
укажувајќи на областа на нивната интервенција на нивното работно искуство и 
квалификации, наведено во Условите за работа (ToR) и преку кратка биографија 
(CV) и да достават висина на надоместок за нивната услуга  на следните емаил 
адреси: contact@ecogerilaprespa.org.mk, evtimovskam.irp.18@gmail.com или со 
директна достава секој работен ден од 10 – 16 часот на улица „29-ти Ноември“ 
бр.23 ГТЦ Ресен 7310. 
 
Сите подобни кандидати ќе бидат дополнително контактирани. 
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